

UNITED NATIONS

GENERAL  
ASSEMBLY



Distr.  
GENERAL

A/4797/Corr.1  
12 July 1961

ENGLISH ONLY

CORRIGENDUM

In the title of the document, for "5 July 1961" read "7 July 1961".

-----